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Кафедра фінансів

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Надати студентам знання та сформувати компетентності, які ґрунтуються на загальновідомих наукових 
результатах, орієнтовані на актуальні питання професійного спрямування, у межах яких можлива 
подальша професійна та наукова кар’єра.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Інформаційні технології у професійній діяльності, Гроші та кредит, Фінанси, Фондовий ринок, 
Страхування, Податкова система, Облік і оподаткування, Економіка і фінанси підприємства, Фінансовий 
аналіз, Фінансовий моніторинг та контроль, Аудит, Публічні фінанси, Бухгалтерський облік у 
державному секторі, Управлінський облік, Аудит звітності зі сталого розвитку, Міжнародні стандарти 
контролю та інші.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Комітет Верховної Ради України з питань бюджету, Міністерство фінансів України, Рахункова палата 
України, Державна аудиторська служба України, Державна казначейська служба України, Державна 
податкова служба України, Пенсійний фонд України та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
Працевлаштування у центральних органах виконавчої влади управління державними фінансами, 
місцевих фінансових органах, фінансових установах та аудиторських компаніях, фінансових службах 
міністерств, відомств, підприємств, громадських організаціях; керівні посади фінансових 
підрозділів компаній, головного державного аудитора, фінансиста-аналітика, посади фахівців, 
функціональні обов’язки яких характеризуються спеціальними професійними компетентностями.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Підготовка фахівців відповідно до сучасних європейських та світових 
тенденцій розвитку фінансової системи, управління фінансами та аудиту.

Вивчення міжнародних стандартів фінансової звітності (IFRS), міжнародних 
стандартів аудиту, сучасних методів фінансового аналізу, що забезпечує 
конкурентоспроможність випускників на національному і міжнародному 
ринках праці.

Поєднання фундаментальної теоретичної підготовки з практично 
орієнтованим навчанням, що передбачає застосування кейс-методів, 
практичних завдань та аналіз реальних фінансових ситуацій.

Оволодіння сучасними інформаційними системами та цифровими 
технологіями у сфері фінансів і аудиту, що розширює можливості професійної 
діяльності та працевлаштування.

Високий попит на фахівців у сфері фінансів та аудиту на ринку праці, що 
забезпечує широкі можливості для професійної реалізації випускників.

Формування у здобувачів вищої освіти аналітичного мислення, професійної 
етики та здатності ухвалювати ефективні фінансові рішення в умовах 
динамічного економічного середовища.


